

创新 协调 绿色 开放 共享

秉承理念 共创未来

——记蓬勃发展的内蒙古巨鼎建设有限责任公司

内蒙古巨鼎建设有限责任公司成立于 2005 年，注册资本 4050 万元，是鄂尔多斯市巨鼎煤机实业集团公司的控股子公司。公司拥有市政公用工程施工总承包资质、公路工程施工总承包资质、土石方工程专业承包资质及压力管道安装维修资质。公司旗下拥有建筑、市政、矿山工程、路桥、管道、园林绿化、环保、路桥养护、教育咨询、销售等十余家分公司。

近几年，公司累计完成工程产值二十多亿元，竣工项目主要有内蒙古 S313 兰嘎一级公路 LJ05 合同段，呼和浩特市腾飞路、东胜区伊化南路、康巴什 N·P 片区市政道路及配套管网工程，鄂尔多斯市装备制造基地天然气及供热管网工程，柠条塔煤矿采空区综合治理工程，鄂尔多斯市腾远露天煤矿剥离工程，神木县创威煤业采空区综合治理工程及鄂尔多斯市伊政潮脑梁火区灭火工程等。

在严峻的经济形势下，巨鼎建设公司不断在工程施工过程中采用新工艺、新材料，在实践过程中逐渐摸索出一条符合本公司以及本地区、本行业规范要求的施工道路。公司在技术革新的同时，进一步尝试管理革新，以内蒙古项目管理协会为依托，在工程项目中全面运用项目管理知识，把项目管理的知识运用到工程项目施工中的每一个环节。运用项目管理知识，不但在成本上使巨鼎建设公司获得很大的收益，在工程施工的工作效率上也有大的提升。

巨鼎建设公司在技术革新和管理创新的过程中，更注重技术人员



和管理人员的培养工作。巨鼎建设公司每一年度都要进行技术工法和施工技术的总结，以此激励技术人员在工程施工中进行技术改进和自我成长。施工技术是工程企业的命脉，只有不断发现和探索新技术，进行技术革新和改进，企业才能不断向前发展，技术人员才能在日新月异的世界浪潮中永生。

巨鼎建设自成立以来，始终坚持“人才培养战略”，公司有着专业的人力资源团队，从员工的入职到

员工在企业的职业生涯规划，经过几年的摸索和实践，形成了独特的激励机制和人才晋升通道。员工是企业发展的发动机，是企业发展的不竭动力，做好员工发展工作是巨鼎建设公司义不容辞的使命，也是企业对员工负责的有力体现。巨鼎建设公司的员工晋升通道主要分为管理通道和技术通道，巨鼎建设公司通过严格的选拔和考核，对员工进行初步分类，了解不同员工的不同发展前途，根据相关数据进行策

划，对不同类型的员工进行有针对性的培养和培训，使之逐步提升，在各自的职业生涯规划路径中走的更加顺畅和容易。

“成就员工，回报社会”作为巨鼎的公司使命，也是巨鼎尊重员工、重视人才的有力体现。在巨鼎发展的道路上，有一批批员工的真诚付出，更有一代代员工的知识和经验的传递。在新老员工更迭的过程中，很大一部分员工走向了巨鼎的领导岗位。在人生价值的实现

上，巨鼎为员工提供了一个良好的发展平台。

面对当前的经济形势和市场环境，巨鼎建设公司依托工程施工的主业，还不断摸索和拓展其他业务，紧跟地区经济转型政策，把巨鼎建设公司的业务多元化，在公司可控范围内，慎重投资园林绿化、环保、路桥养护、教育咨询、销售等业务，做好“由一专向多能发展”，避免公司在发展遇到瓶颈时无计可施。在公司转型发展的过程中，一方面与相关企业合作发展，另一方面将本公司人员分化到其他业务经营范围内，以人员带动业务发展，以业务发展锻炼和培养人才。

巨鼎建设公司始终秉承“确保安全、注重质量、控制成本、提高效率、精诚服务、持续改进”的管理理念，在竞争日趋激烈的大环境之下，巨鼎建设公司领导层提出“抱团取暖，合力发展”的战略思路，团结同行业企业或个人，在工程施工的专项领域进行合作开发，以众人之力推进事业向前发展。在公司内部，公司正在尝试股份制改造，以激发公司员工对企业的归属感，让员工以更加饱满的工作热情投入到巨鼎的事业发展中。

巨鼎建设公司始终坚持“团结、进取、自省、超越”的企业精神，肩负着打造一流施工企业的光荣使命，本着以工程施工为基础，努力拓展其他业务，在新的经济形势下，实现多元化发展，为企业乃至区域内同行业的转型升级开辟道路，同时诚邀社会各界朋友携手共赢，创造更加灿烂辉煌的明天。

(文/图:祝会亮)

鄂尔多斯建筑业协会应邀参加第三届中国建筑业改革与发展高峰论坛

(上接第一版)住房城乡建设部政策研究中心原副主任、研究员王珏林正式发布并详细解读了《中国建筑业改革与发展研究报告(2016)》。在企业代表的发言中，中国建筑股份有限公司总工程师鲁贵卿以《提质增效的核心动力——信息互联技术在建筑行业的应用》为题，分享了建筑企业信息化转型的思考与经验；洛阳市政建设集团原总经理张寒分享了企业转型经验，对深入了解企业发展、学习交流借鉴奠定了基础。

下午，“PPP 助力建筑行业开拓新市场”专场中，《建筑法》修订课题组专家成员、PPP 咨询专家杨贺龙从战略管理的角度讲授《PPP 模式下的建筑施工企业战略突破和转型提升》；中建政研 PPP 专家委员会委员、项目总监张寒《建筑施工企业如何参与 PPP 项目》为主题展开演讲。

论坛次日，在企业代表的发言中，中南建筑集团 NPC 公司董事长侯海泉以《大力发展装配式建筑，推动产业转型升级》为题，分享了装配式建筑的具体案例；中国电力建设集团国际公司总工程师刘凤秋以《建筑施工企业走出去经验分享》为题，分享了国际工程项目风险及具体的应对方法。

11 月 20 日，分论坛中分别就《一带一路战略下国际工程项目风险及对策》、《建筑企业战略转型及人力资源应对策略》展开演讲与讨论。

建筑业改革与发展高峰论坛不仅是建筑业从业者了解行业最新形势与政策前沿的学习平台，更是业界互通有无、分享经验的交流平台。鄂尔多斯建筑业协会通过学习领会部委领导、行业专家与标杆企业高管行业发展的新思路和新经验，进一步拓宽了协会服务企业的新思路和多种渠道，今后协会将寻求尝试我市与该平台专业理论性强、实践经验丰富的权威专家团队、业内优秀企业代表广泛联系与合作，在引导企业解决当前实际问题和困难以及企业如何转型升级方面，寻找发展新机遇，为企业持续发展起到积极的促进作用。本次论坛的所有课件通过协会官网、微信订阅号等平台向广大会员企业进行了推送，希望会员企业能够及时关注借鉴，并最终转换成带领行业和企业发展的先进生产力。

(鄂娜)

喜报:我市 3 项工程 1 家企业获评国家级质量大奖

近日，“2016~2017 年度第一批中国建设工程鲁班奖”榜单揭晓，我市伊金霍洛旗乌兰活佛府工程及内蒙古兴安建设集团有限公司承建的内蒙自治区人民医院新建门诊医技综合楼——门诊综合楼工程榜上有名。此外，由内蒙古兴安建设集团有限公司承建的东康快速路改扩建工程(东胜段)三标工程、准格尔旗建业大厦 1—9 号楼工程获评

“2016~2017 年度第一批国家优质工程奖(国家优质工程金质奖)”。

“中国建设工程鲁班奖”及“国家优质工程奖”是我国工程建设质量方面的最高荣誉奖励，分别由中国建筑业协会和中国施工企业管理协会评审颁发。我市 3 项工程、1 家企业获评两项殊荣，彰显了市建筑行业实施质量兴市与科技兴市战略，强化绿色施

工和新技术推广应用取得的丰硕成果。同时，也希望进一步发挥示范引领作用，广大建筑业企业以创建优质工程为目标，组织企业技术人员参观学习创优工程，提升企业工程建设人员的综合创优能力和素质，转变工程质量管理观念和经营管理观念，推动工程质量管理水平不断提高。

(赵璐玮)

我市 16 项工法申报 2016 年度内蒙古自治区级工法

为鼓励施工企业积极开发和推广应用工法，加快科技成果的转化，提高我市建筑业企业的科技创新能力，近日，鄂尔多斯建筑业协会组织我市建筑施工企业开展了 2016 年度自治区级工法申报工作。

工法是企业技术水平和施工

能力的重要标志。是企业标准的重要组成部分，以及开发应用新技术工作的一项重要内容。此次鄂尔多斯建筑业协会组织申报的工法包括内蒙古康宁爆破有限责任公司申报的《高原冻土穿孔爆破施工工法》等 4 项工法、鄂尔多

斯市路泰公路工程有限责任公司申报的《农村牧区公路半刚性基层、底基层均匀拌和施工工法》、内蒙古兴安建设集团有限公司申报的《直立锁边金属屋面扇形板搭接后加大肋施工工法》等 11 项工法，总计 16 项。(白雪娟)